Corrigés Jeudi 14 mai

Orthographe : le participe passé en € ou I’'infinitif en er

) a. auxiliaire —» allé
b. verbe conjugué — regarder
c. auxiliaire —» réserve
d. mot invariable — accrocher

) a. Je vais accompagner maon frére a 'école,
J'al accompagné mon frére 4 l'école,
b. Je vais vider ma valise. Jai vidé ma valise.
c. Je vais fermer la fenetre. Jal ferme la fenétre,
d. Je vais regarder un film. J'ai regardé un film,

&) a. joué C. arrivé
b. viérifier d, pécher - placé

) a. acheter - renseigne
b. skier — s‘amuser
c. allé - acheter
d. accompagne - regardé — charger - décharger

Réactivation conj : révision temps simples/composés
Exercices :

Recopie les phrases en conjuguant les verbes aux temps suivants : présent,
imparfait, futur simple, passé simple, passé composé, plus que parfait.

o Elles effacent, effacaient, effaceront, effacérent, ont effacé le tableau de
classe.

o FElles se dirigent, se dirigeaient, se dirigeront, se dirigeérent, se sont
dirigées vers le musée.

e Je nettoie, nettoyais, nettoierai, nettoyai, j’ai nettoy¢ ma moto et elle
démarre, démarrait, démarrera, démarra, a démarré.

e Nous nous levons, levions, Iéverons, levames, sommes levés(ées) tot et
nous jouons, jouions, jouerons, jouames, avons joué¢ au ballon.

147 Tu flies bagage. — Tu remplis cette bouteille. - Il remercie son copain. - Le bois noircit. —
Les enfants se méfient du chien. — Le chevreuil bondit.



Math : Résolution de problemes

@ Quelles sont les dépenses trimestrielles pour

le magazine ? les dépenses trimestrielles
totales 7

550 % 3=165.

Le magazine revient 3 16,5 € par trimestre.
165+75=24

Les dépenses trimestrielles sont de 24 €.

24 x 4=96

Ses dépenses annuelles sont de 96 €.

Combien faut-il de film pour couvrir les
manuels ? les romans ? et les cahiers 7

60 = 4 =240,

Il faut 2,4 m de film pour couvrir les manuels,

26 x 2=52

Il faut 0,52 m de film pour couvrir les romans.
36 x 5=180.

Il faut 1.8 m de film pour couvrir les cahiers.

Combien fautdil de film pour couvrir les
manuels et les romans ?

24+052=292

Il faut 2,92 m de film pour couvrir les manuels
et les romans,

5-292=208

Aprés avoir couvert les manuels et les romans,
il restera 2,08 m de film. Il en faut 1,8 m pour
couvrir les cahiers, il y en aura donc assez

Réactivation : Calcul
Pose et calcule : vérifie ton résultat avec I’ordre de grandeur
Ordre de grandeur :
2500x2=5000 multiplier par 0,5 50 000 x 30 =1 500 000
revient a diviser par 2

46 :2 =23

2505x25=62625 46,8 x 0,5 = 23,4

50 016 x 30,2 =1 510 483,2



